
Tisztelt Csanádapácai Polgárok!
Először is szeretném Csanádapáca Község Önkormányzata nevében köszönteni a Gyöngyfüzér Szociális
Szolgáltató Központ minden dolgozóját, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársát
a Szociális Munka Napja alkalmából! Köszönetemet és elismerésemet fejezem ki példamutató és ál-
dozatos munkájukért.  

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és tá-
mogatásokról szóló 4/2015. (II.18.) sz. önkormányzati rendeletének 14. § (1) – (2) bekezdései értelmében az
önkormányzat karácsonyi csomagot biztosít azon óvodások és iskolások részére, akik a Csanádapáca
közigazgatási területén működő nevelési és oktatási intézménybe a kérelem benyújtása évében beiratkoztak 
és a jogviszonyuk a kérelem benyújtásának időpontjában is fennáll, valamint a 70 év feletti csanádapácai
lakosok részére, akik Csanádapáca közigazgatási területén legalább 1 éve állandó bejelentett lakóhellyel
vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek. A Kormányhivatal előírásának megfelelően ezen ellátás kére-
lemhez kötött. A szülők a nevelési és oktatási intézményben, a 70 év feletti lakosok az önkormányzati
hivatal épületében átvehetik a kérelemnyomtatványt. Kérésre a 70 év feletti lakosok számára az önkor-
mányzat munkatársai segítenek a részükre történő kézbesítésben. A kérelmeket 2022. november 30.
napjáig lehet benyújtani a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal munkatársainál, Silló Norbert
vagy Harangozó Zoltán ügyintézőknél. A határidő jogvesztő.

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi szociális tüzelőanyag juttatásról szóló
14/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelete alapján természetbeni szociális juttatásként csomagolt
barnakőszenet biztosít, kérelem alapján, az alábbi jogosultsági feltételek fennállása esetén:

I. Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni juttatásként térítésmentes szociális tüzelőanyag tá-
mogatást állapíthat meg annak az igénylőnek, akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem az öregségi
nyugdíj legkisebb összegének 450 %-át (128.250.-Ft), egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori
legkisebb összegének 500 %-át (142.500. Ft), nem haladja meg.
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II. Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni juttatásként térítésmentes szociális tüzelőanyag
támogatást állapíthat meg minden 65. életévet betöltött kérelmezőnek, akinek a háztartásában az egy főre
jutó jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 550 %-át (156.750.-Ft), egyedül élő esetén az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 600 %-át (171.000.-Ft), nem haladja meg.

III. A tüzelőanyag támogatás mennyisége maximum 10 q szén lehet háztartásonként.

IV. A támogatás megállapítása iránti eljárás kérelemre indul, az ellátás iránti kérelmeket 2022. november
30. napjáig lehet benyújtani a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal munkatársainál, Silló Norbert
szociális ügyintézőnél, illetve Harangozó Zoltán ügyintézőnél. A határidő jogvesztő!

V. A támogatás kizárólagos forrása az Önkormányzat számára megállapított állami támogatás. A forrás fel-
használását követően további tüzelőanyag támogatás iránti igények kielégítésére nincs lehetőség.

Kérjük, hogy 2022. november 30. napig a kérelmüket terjesszék elő és a lehetőségről tájékoztassák rokonaikat,
ismerőseiket és szomszédjaikat.

2022. évben is megrendezi az önkormányzat a karácsonyi meleg étel osztást, melynek az időpontjáról az
érintettek hamarosan tájékoztatást fognak kapni. 

Oláh Kálmán
polgármester

Pótösszeírás helyszíne:
Községháza épülete - 5662 Csanádapáca Szent Gellért út 31. (2. sz. Iroda)

hétfőtől - csütörtökig: 8 - 16 óráig, pénteken: 8 - 13 óráig
szombattól-vasárnapig: 8 - 12 óráig 

Telefonszám: 06-30/787-6551 (Harangozó Zoltán)
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Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda óvodai hírei

A szeptemberi ovikezdést követően nagy örömmel kezdtük tervezni a gyerekek mindennapjaihoz kapcsolódó
foglalkozásokat, tevékenységeket, játékos formában gazdagítani ismereteiket. Október hónapban köszöntöt-
tük az időseket, az otthon lakói számára ajándékot készítettünk, melyet nagy szeretettel adtunk át a lakók
részére. Ezúton is kívánunk jó egészséget! 
Szintén az októberi hónapban, az állatok világnapjához kapcsolódóan kirándulásokat, élményszerző sétákat
szerveztünk a gyerekek részére. Köszönjük a helyszínt biztosító családok segítségét. 
Ellátogatott óvodánkba a Tik-Tak bábszínház, a gyerekek nagy örömmel fogadták Fizimiskát, ill. a színvonalas
bábelőadást.  
Fentiekből is kitűnik, hogy óvodánk nagy hangsúlyt fektet a hagyományok, ünnepek szervezésére, azok belső
megélésére, ezáltal is színesítve, gazdagítva a gyerekek óvodai mindennapjait.
Az ünnepekre való készülődés heteiben, egy kicsit minden más, mint a hétköznapokban. Megkezdődik a
„holnap örömének” várása.
Szent Márton ünnepét is megelőzte a kéthetes ráhangolódás, lázas készülődés.
Versekkel, énekekkel, mondókákkal ismerkedtek a gyerekek. Meghallgatták, nyitott szívvel fogadták a szent
életű püspök történetét. Szebbnél - szebb kézműves alkotások születtek: liba bábok, festett libuskák, a leg-
nagyobbak már az öltögetés technikájával ismerkedtek, készítettek libát, őszi képkerettel díszítve. A csoportok
üveg lámpásokat, papír lampionokat készítettek, melyek már szépen felsorakozva várták a lámpás felvonulás
időpontját.
Az ünnep nemcsak a gyerekek tudását, élményeit, tapasztalatait növeli és gazdagítja, kiváló alkalom arra is,
hogy összehozza a közösséget, egy - reményeink szerint – tartalmas, értéket közvetítő délutánra/estére.
Szent Márton ünnepe éppen Szent Mihály és Karácsony között van.
A lámpás felvonulás Márton püspök emlékét hivatott megőrizni és a jó cselekedeteket jelképező fényt kívánja
eljuttatni az emberekhez. 
A Szent Márton ünnephez, a lámpás felvonuláshoz kapcsolódó fény, szeretet, s az adakozás: az ünnep fő
gesztusa és üzenete. 

„ Amit a legkisebb testvéreim közül eggyel tettetek, velem tettétek” Máté /25,40/
Az adakozás, a testvéri szeretet szimbólumává vált Márton alakja. Ezen az ünnepen átélhetjük az adakozás
felemelő érzését, ami lehet egy falat kenyér, egy kedves szó, egy ölelés. Bármink, amink van, s amit
megoszthatunk egy másik emberrel.
Hálás szívvel köszönöm minden szülőnek, a szülői munkaközösség vezetőinek, tagjainak, az Iskola és Önkor-
mányzat vezetőségének, kollégáknak és minden jólelkű segítőnek, adakozónak, ha bármivel is támogatta
óvodánk e szép ünnepének megvalósítását.
Nagy szükségünk van most a jó szívre, a megacélozott belső erőre, hogy az egyre sötétülő földi
világunkban/novemberi éjszakákban a szívünkben lakó fényt elő tudjuk csalogatni, megőrizzük és világítani
tudjunk mások és magunk örömére. 

Vigyük tovább Márton napi lámpásaink fényét, őrizzük melegét a szívünkben, a közeledő adventi időszakra
is. 

„A lámpást fogom  kezemben
És szívemben nő a remény
Az égen ragyog, egy csillag

A földön ragyogok én
A csillagfény a földre ér
és lassan szívemhez ér.”

Ezzel az üzenettel induljunk december felé…
Óvodánkban az első gyertyagyújtás után elkezdjük az adventi jó cselekedetek gyűjtését, ezzel is hangsúlyozva
a várakozás, a készülődés fontosságát, örömét. 
Nagy szeretettel várjuk majd a kedves szülőket a karácsonyváró barkács délelőttökre az óvoda mind a négy
csoportjába. 
December 21-én megtartjuk karácsony-váró ünnepi délelőttünket, a nagyok előadják a pásztorjátékot,
énekelünk, verselünk. Lélekben ráhangolódunk az ünnepre, - reményeink szerint - kibontjuk a sok szép kará-
csonyi meglepetést.
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December 25-én a templomban a Pillangó nagycsoportosok adják elő a betlehemi történetet.
Addig is, készülődünk, várakozunk a karácsonyra, nyitott szívvel várva a kis Jézus születését, aki azon
a régmúltba vesző betlehemi éjszakán maga volt a Fény.
Magam, ill. az óvoda dolgozói és gyermekei nevében mindenkinek Áldott, békés karácsonyt kívánok!  

Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Óvodavezető

A Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda iskolai hírei

10 éves a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda!
2012. szeptember 1-jén Csanádapáca Község Önkormányzata átadta a fenntartói jogok gyakorlását a Szeged-
Csanádi Egyházmegyének, azon belül a Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóságnak. 
Az elmúlt évek eseményeiről emlékeztünk meg október 10-én, amikor is kis ünnepséget tartottunk a 10. ju-
bileum jegyében. Az ünnepségen kifejeztük hálánkat és köszönetünket a helyi civil szervezeteknek, in-
tézményeknek, akikkel együttműködésünk kölcsönös és példaértékű. Ellátogatott hozzánk Dr. Lipcsei Imre
főigazgató úr is, Kovács József atya pedig örömmel szívében érkezett és mutatta be a hálaadó szentmisét,
mely méltó zárása volt a napnak.
Emléktáblát szentelt Blősz Attila plébános úr ezen a napon, mely reméljük, sokáig hirdeti majd őseink, s
talán ma is egyre több ember hitvallását az iskola homlokzatát díszítve. A tábla alapját Kiss Lajos készítette,
a faragás pedig Lőrincz Ervin keze munkáját dicséri. A tábla adományokból készült, melyre még nem folyt
be a teljes összeg. Ha valaki szeretné anyagilag támogatni kezdeményezésünket, köszönettel fogadjuk.
Köszönjük a támogatást mindazoknak, akik már megkerestek bennünket. Név szerint egy későbbi számban
is szeretnénk megemlíteni őket. (Még 120.000,- forint hiányzik a teljes összegből.) Isten áldjon minden
adományozót!

A tantermen túl is van élet!

Tanítási órán kívüli programok az elmúlt időszakból: magyar népmese napján meseolvasás, magyar diák-
sport napja, idősek köszöntése, zene világnapja, október 6-ai megemlékezés, kisállatkiállítás, jubileumi ün-
nepség, mezei futás, egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért, versmondóverseny, október 23-ai
megemlékezés, papírgyűjtés, temetőtakarítás, tökkavalkád, lelkek estéje. Ez utóbbi Vitorla klub program
volt, melyet Kiss Ivett és Botyánszki Betta szervezett. Jó érzés, hogy elballagott diákjaink ragaszkodnak hoz-
zánk és szívesen jönnek vissza iskolánkba és programjainkra!

Megjelent a Diákcsemege X. évfolyamának első száma, melynek ifjú szerkesztői Kulik Lilla, Náfrádi Eszter,
Pajkó Judit és Viplak Véda. A lányok Bereczkiné Benkő Katalin vezetésével készítettek interjúkat, fotóztak,
szerkesztették a lapot. Megszólal benne az elsős Kiss Laura, a kutyusát bemutató Németh Martina, a fair
play díjas Gajda László, de elballagott diákjaink is beszámolnak a kilencedikes kihívásokról.

Újra beindult az úszásoktatás. Medgyesegyházára utaznak hétfő reggelente negyedikeseink. 10 alkalommal
töltenek el 2-2 órát a medencében. Az utazást, oktatást és az uszodabelépőt is az iskola finanszírozza.

Versenyeredmények:
KATTÁRS Kupa 
19 focicsapat mérte össze tudását Szegeden a Szent Gellért Fórumban, ahol Csanádapáca a IV. helyen végzett. 
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CSODÁLATOS EREDMÉNY egy kis iskola diákjaitól! A csapat tagjai: Radics Gellért, Ruck Roland, Ancsin-
Rodák Szabolcs, Mihálik Ádám, Schmidt Balázs, Kovács Zoltán, Pauló Imre, Sándor Márk, Mészáros Csanád,
Reszelő Rikárdó, Csonka Gábor, Gajda László.
Fantasztikus eredményekkel szerepeltek tanulóink a diákolimpia körzeti mezei futóversenyén!
Gajda László II. hely, Kolozsvári Ramóna III. hely, Reszelő Rikárdó III. hely, IV. korcsoport fiúk III. hely
GRATULÁLOK MINDEN RÉSZTVEVŐNEK! Valamennyien kiemelkedő helyeken futottak be a hatalmas
mezőnyben. A megyei fordulón is derekasan helytálltak, de az ott elért eredmény az országos döntőre még
kevésnek bizonyult.

Vers- és prózamondóversenyen jártak tanulóink Pusztaföldváron.
3-4. osztályosok versmondó kategóriájában Erzsiák Krisztina I. helyezett lett.
5-8. osztályosok vers- és prózamondó kategóriájában Pajkó Judit I. helyezett és a Békés Megyei Hírlap
különdíjasa lett, Győri Ferenc Attila II. helyezést ért el.
Elekes Jázmin (6.o.) asztalitenisz diákolimpia körzeti fordulóján első, a megyein IV. helyezést ért el.

Gratulálunk a szép eredményekhez a gyerekeknek, szüleiknek és a felkészítő pedagógusoknak! További
sok sikert kívánunk valamennyiüknek!

Novemberben az egészségé a főszerep. Előadások, vetélkedők, rejtvények várnak a gyerekekre.
Közeleg advent, mely az elcsendesedés és a jócselekedetek gyűjtésének időszaka. Igyekezzünk jót tenni em-
bertársainkkal, odafigyelni egymásra!
Áldott adventi készülődést, meghitt karácsonyt és kegyelmekben, valódi értékekben gazdag, boldog új
esztendőt kívánnak a Nagyboldogasszony Katolikus Iskola és Óvoda gyermekei és dolgozói!

Véróné Erzsiák Beáta, igh.

A Nagyboldogasszony Katolikus plébánia hírei
Ki a jó Isten után a legboldogabb?

IX. Károly francia király egyszer Torquato Tasso költőtől azt kérdezte, hogy kit tart ő a legboldogabbnak? A
költő azt felelte, hogy a „jó Istent”. A király tovább folytatta: -Ezt úgyis mindenki tudja. De tudni óhajtom,
hogy Istenen kívül ki a legboldogabb? Erre a költő ezt válaszolta: -A jó Isten után az a legboldogabb, aki
hozzá leghasonlóbb lett, vagyis aki erényes emberré vált.
Jézus volt a legerényesebb Istenember. Ő a tökéletes példakép. Akik erényesek, a jóban készségesekké váltak,
azzá nevelték magukat földi életük folyamán, ők mind a mennyekben lehetnek, tehát boldogok. Forduljunk
Jézushoz, ő erőt ad majd nekünk! Próbáljuk követni őt tetteinkben, hogy készségesekké váljunk a jó
megtételére, vagyis erényesekké legyünk. 

- Advent hétköznapjain: 06:00 Adventi olvasó, 06:30 Hajnali mise.
- Deceber 24-én, szombaton Szenteste éjfélkor, éjféli mise lesz és pásztor-
játék.
- December 25-én, vasárnap Karácsony ünnepnapján, 10:00-kor szentmise
és az óvodások pásztorjátéka. 
- December  26-án, hétfő Karácsony másnapján, 10:00-kor szentmise.  
- December  31-én, szombaton I. Szent Szilveszter pápa napján 17:00-kor
Év Végi Hálaadás.
- 2023. január 01-én vasárnap Újév napján 10:00-kor szentmise.  
- Házszenteléseket január 6-tól (Vízkereszt) február 2-ig (Gyertyaszentelő
Boldogasszony) tervezünk végezni a szokott módon.

Kegyelemteljes adventi időszakot, boldog karácsonyi ünnepeket és áldott
új évet kívánok!

Blősz Attila
plábános
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A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ hírei

Idősek világnapja
Többféle műsorral és köszöntővel ajándékozták meg ellátotti körünk tagjait az idősek napja alkalmából, ok-
tóber első napjaiban. 
Október másodikán Erősné Földesi Ildikó intézményvezető köszöntötte az otthonban élőket és átadta nekik
az intézmény ajándékait, egy-egy kézzel festett porcelán bögrét és emléklapot.
Nagy létszámmal vettek részt a lakók az önkormányzat által szervezett községi ünnepségen, ahol Egri József
és Zalai Lídia, operettekből és örökzöld slágerekből összeállított előadását tekintették meg. Különleges
élményt jelentett ez az alkalom.
Az idősek otthonában október első hete az idősek napi programok jegyében telt. A települési szintű ren-
dezvény után intézményünkbe is ellátogatott az általános iskola Kórusa, gyönyörű dalokkal köszöntötte az
itt élőket, Lázár Emese tanárnő felkészítésével és kíséretével. Köszönet illeti érte a gyermekeket és a tanárnőt!
Az óvoda Cica csoportja kedves ajándékkal lepte meg lakóinkat, mellyel ők is örömet szereztek az időseknek.
Köszönjük nekik!
A Csanádapácai Dalkör vidám műsorral érkezett hozzánk, emlékezetessé téve az eseményt. 
Hálásak vagyunk nekik jóságukért és a szép estéért.
Rendszerint valamilyen házias süteménnyel lepjük meg ünnepek alkalmával az otthonban élőket. Ezúttal
csőrögét sütöttünk, amit különleges házi készítésű füge lekvárral kínáltunk. Többen hozzájárultak alapa-
nyagokkal a sütéshez, így később egy finom puncstorta és almás pite is készülhetett még az időseknek.

Történelmi megemlékezéseink
Október elején az aradi vértanúk emléknapja alkalmából felolvasáson emlékeztünk meg nemzetünk 13 vér-
tanúhalált halt tábornokáról.
Az 1956-os események emlékezetére vetítésen elevenítettük fel a régmúlt eseményeit.
Az általános iskola 5. és 6. osztályainak, valamint a felkészítő pedagógusoknak szeretnénk megköszönni,
hogy rendelkezésünkre bocsátották a műsoraikról készült videókat, Szemenyei Zsoltnak a technikai
közreműködést!

Vallásgyakorlás
Az idősek hitéletét hivatottak segíteni a havonta megtartott katolikus szentmisék és evangélikus áhítatok,
vagy istentiszteletek. Blősz Attila plébános úr és Szigethy Szilárd lelkész úr az őszi hónapokban is eleget tet-
tek kérésünknek, eljöttek az intézményben élő idősekhez. A közösségben élők számára rendkívüli
jelentőséggel bírnak azok a pozitív irányba mutató, egymás elfogadását, segítését erősítő gondolatok, ame-
lyekre az áhítatokon, miséken kapnak iránymutatást. A hit megerősítése pedig még fontosabb az idősek
számára.
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Temetőlátogatás
Mindenszentek napja előtt az otthon lakóival meglátogattuk elhunyt szeretteik nyughelyeit, ahol leróhatták
kegyeletüket, mécsest gyújthattak, illetve koszorút, virágokat helyezhettek el a sírokon.
A szociális foglalkoztató dolgozóinak segítségével a sírok környezete is rendezettebb lett. Köszönjük nekik
az önzetlen segítséget!

Őszi napjaink
Az otthonban élők türelemmel és várakozással viselik az intézmény felújításával járó eseményeket, változá-
sokat. 
A foglalkozások során igyekszünk, hogy a jó hangulat, a közösséget építő, összetartó erők munkálkodjanak.
Több alkalommal szerveztünk a jó időben sétát a főtérre. Sokat társasjátékoztunk, de az alkotó
tevékenységek, a közös munka is azt szolgálta, hogy vidáman, hasznosan teljenek mindennapjaink.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk minden jóakaratú támogatónknak, aki előadásával, adományával, munkájával szebbé
tette a községben élő idősek és az otthon lakóinak ünnepét.
Köszönjük Csanádapáca Község Önkormányzatának az idősek napi ünnepséget, a finom bográcsos pörköl-
tet, további adományait; Bohus Ferencnének az idősek megvendégelését, illetve a sütés hozzávalóit, Kacsala
Antalnénak tojás adományát; Ribarics Ferencnének tárgyi adományát!
Jó egészséget kívánunk Király Istvánnénak, aki a közelmúltban ünnepelte születésnapját!

Elérhetőségeink:

Gyöngyfüzér  Szociál is  Szolgáltató Központ
5662 Csanádapáca Hor váth Lajos  tér  5 .

Tel :  06‑68‑520 217;  
Mobi l :  06‑30/370‑0230

E‑mail :  gyongyfuzerkp@gmail .com

Erősné Földesi Ildikó

intézményvezető

A Gyöngyfüzér bolt ajánlata
Advent és karácsony közeledtével, ünnepi áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat!
Különféle szín-összeállítású adventi koszorúk, illetve karácsonyi díszek közül válogathatnak az érdeklődők.
Karácsonyi ajándék gyanánt pedig tekintsék meg a szociális foglalkoztatóban készült termékeinket, melyek
között ágyneműket, terítőket, táskákat, valamint szőnyegeket találnak.

Mozgáskorlátozottak Csanádapáca és Vidéke Egyesülete hírei
Tisztelt Tagtársak!

Örömmel értesítelek Benneteket, hogy egyesületünk készül a karácsonyi csomagok átadására, mint minden
évben.
Ezért kérjük, hogy december 06-án, 13-án és 20-án keddi napokon keressetek fel Bennünket az egyesületi
irodában! Szeretettel várjuk személyesen Tagtársainkat, illetve hozzátartozóikat a karácsonyi csomagok
átvételére.
Egyesületünk az idei évben is pályázott. Bízunk pályázatunk sikerességében! 

Mindenkinek Békés Boldog Egészséges Ünnepeket kívánunk és Boldog Sikerekben Gazdag Új Évet!

Az egyesület vezetősége
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Déryné program-színházat mindenkinek!

A 2020-ban indult program nemes célkitűzése, hogy feltámassza, felpezsdítse a vidék kulturális életét, szín-
vonalas színházi produkciókat juttasson el az ország minél több településére, a legtávolabbi, legkisebb fal-
vakat is beleértve. 
Csanádapácán idén februárban a Vitéz lélek című előadással indult el a Déryné program, majd ezt követte
még három produkció – A falu rossza, Déryné ifjasszony, Puszták népe - októberig. A Déryné program
községünkbe hívásával szerettük volna a színházkedvelő lakossághoz közelebb hozni minőségi színházi
programokat és úgy tapasztaltuk, hogy sokan örömmel fogadták e kezdeményezést, hiszen mind a négy
előadáson szép számmal ültek a nézők soraiban. Akik itt voltak elmondhatják, hogy fővárosi minőségű
előadásokat láthattak, ingyenesen és még elutazni sem kellet érte Budapestre.
Ezúton szeretnénk megköszönni Gazdag Istvánnénak a felvonások közötti szünetben kínált kalácsot, Radics
Károlynénak a teát és végül, de nem utolsó sorban Csanádapáca Község Önkormányzatának, hogy anyagilag
támogatta a rendezvény megvalósítását, valamint a színészek megvendégelését.
A jelenlegi rezsi árak nem teszik lehetővé a folytatást a következő 6 hónapban, de reményeink szerint amint
beköszönt a tavasz, újra tudjuk fogadni a színházszerető közönséget és a Déryné program előadásait.

Benkéné Vetró Valéria

Értesítés!!!
A Csanádapácai Kittenberger Vadásztársaság értesíti az érdeklődőket, hogy
2022.11.26.-11.27-én és 12.17.-12.18-án élőnyúl befogást végez!

Szükséges: személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, adókártya, TAJ kártya.

Napidíj: 10.000,-Ft/nap+bejelentés
Feliratkozni kötelező:

Pacsika Sándorné +36 30 741-5160 vagy Koszna Barbara +36 30 437-0754
vagy facebook üzenet!

Gyülekező: Régi piactér/víztorony 06:30

Tisztelt Gazdálkodók!
Viczián János Zsolt vagyok, Csanádapáca jelenlegi falugazdásza. Felsőfokú
tanulmányaimat a Tessedik Sámuel Főiskolán végeztem, majd Gerendáson a
családi gazdaságban szereztem több évnyi tapasztalatot. Jelenleg Orosházán
és Csanádapácán látom el a falugazdászi feladatokat. 

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a kárenyhítés iránti kérelem beadásának határideje:
2022. november 30.

Aki még nem élt a lehetőséggel, kedden és szerdán megteheti ügyfélfogadási időben, Csanádapáca Község
Önkormányzatának épületében, a 2-es irodában.

Bízom a hosszú és tartós szakmai kapcsolatban, keressenek bizalommal!
Viczián János Zsolt

falugazdász
Tel: 06-30/522-5683

e-mail: viczian.janos@nak.hu
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Emlékezés vitéz Mihály Árpádra
2022. október 22-én elvesztettünk egy kiváló művészt, egy példaképet, egy igaz
magyar embert, egy ‘56-os forradalmárt, egy igazi társat és egy szerető édesapát,
viszont az emléke és művei örökké velünk maradnak, amit feladatunk őrizni és
továbbadni a jövő generációjának.
Vitéz Mihály Árpád szobrászművész, 1937.03.02-án született a „Szögedi nemzetből”
települt Csanádapácán. Gyermekkora meghatározó volt számára, mely minden
rosszat leküzdő paradicsomi világnak tűnt. Ebbe az emlékbe    vissza-visszavágyva
rajzolt, szinte álmodozóan, már-már csodagyerekként.
Tehetségét a ló imádatban élte, jól rajzolt és kitűnő sportoló is volt. Első jelentős
munkáját 15-16 éves korában festőművész tanára Cs. Patay Mihály felkérésére
készítette. A festmény a Betyárok rohama a szabadságharc- ban címet kapta, ez a

nagyszabású panno ma is a Kondorosi Csárda egyik legnagyobb vonzereje. 1954-ben egy vidéket járó tehet-
ségkutató Csohány Kálmán fedezte fel, és felkerült Pestre a Képzőművészeti Gimnáziumba.
A 19 éves középiskolás Mihály Árpád, október 23-án sokadmagával ott volt a Bem szobornál. Másnap fegy-
verropogásra ébredt… Megúszta ’56-ot, az azonnali bosszú nem érte el, de életét végigkísérte a megbélyegzés,
szobrainak egy nagy része nem valósulhatott meg, nem kerülhettek méltó helyükre.
A gimnázium után a Képzőművészeti Főiskolán szobrászművész diplomát szerzett, majd tanulmányai,
valamint alapvető érdeklődése és a magyar ősi múltunk kutatása keletre vitte, Turánba, Kis-Ázsiába, Türk-
menisztánba, Iránba, Törökországba.
Munkásságát a természet csodálata motiválta, amiről nemcsak a szobrai árulkodnak, hanem egy új műfaj is,
a tájművészet, melynek 1986-tól hazai, mindeddig egyetlen referenciával rendelkező művelője, amit a Pécsi
Tudományegyetem Művészeti Karán tanított. Köztéri szobrai az alábbi településeken láthatóak: Szarvas,
Békésszentandrás, Szeged, Gyöngyös, Hatvan, Csepel, Regöly, Paks, Esztergom, Mártély
1971-ben megkapta a XIV. Alföldi tárlat nívódíját, 2010-ben a Magyar Művészetért díjat, 2013-ban pedig az
1956-os forradalomban vállalt szerepéért vitézzé avatták.
Szíve mindig visszavágyott az ő szeretett szülőfalujába, Csanádapácára, melyről mindig oly nagy csodálattal
beszélt, így hamvai is itt lelnek örök nyugalomra, a szülei és ősei közt, a családi kriptában.
Kegyelettel és szeretettel emlékezünk az ’56-os forradalmárra, vitézre, szeretett férjre és édesapára.

Mihály Zsófia

Megemlékezés

Szakál Erzsébet halálának 5. évfordulójára

Szakál János halálának 2. évfordulójára

Megállunk némán a sírotok mellett,

Szívünkben őrizzük emlékeiteket.

A család

Igazgatási szünet
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási
szünetet tart 2022. december 27. (kedd) napjától 2022. december 30. (péntek) napjáig.
A hagyatéki és az anyakönyvi ügyintézés 2022. december 28-án (szerda) 8.00 órától 12.00 óráig
teljes körűen történik.

Megértésüket köszönjük!

Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal
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Anyakönyvi hír ek
Születés: Mezei Szilveszter és Farkas Izabella fia János

Házasságkötés: -

Halálozás: Rozs István (1954); Gál István (1932); Farkasné Náfrádi Ildikó (1974); Luca Istvánné

Tulkán Piroska (1936); Durajda Bèla Dezső (1947)

NOVEMBER, DECEMBER  HAVI  HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 
Kommunális hulladék szállítás: minden csütörtökön

Zöldhulladék szállítás: 2022. november 25.; december 23. (péntek)
Szelektív hulladék szállítás: 2022. december 15. (csütörtök)

Ügyfélfogadás: 2022. november 25.; december 16. (péntek) 08:30 - 10:30-ig
A 2023-as hullaékszálítási naptár az utolsó kézhezvett számla mellékleteként megtalálható!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Csanádapácai Gábriel Polgárőr Egyesület hírei

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a  Csanádapácai Gábriel Polgárőr Egyesület  2022.07.27-
én a Magyar Falu Program pályázat keretén belül 6.400.000 Ft.- támogatási összeget nyert el.  Jelen
támogatás keretén belül a polgárőrség részére egy Suzuki Vitara gépjármű került beszerzésre,
amely megkönnyíti egyesületünk munkáját és a lakosság védelmét! 

Kvasz Pál
elnök


